

定安启动2012年“春风行动”

首日进场招聘企业37家 提供就业岗位1302个

■ 吴采净



定安县2012春风行动就业援助月招聘会活动现场。 吴采净 摄

新春长假刚过,天气尚有些阴冷,定安县2012年“春风行动”就业援助月招聘会活动却让广大群众感觉暖意融融。2月3日上午,在定安县人才劳动力市场大楼内,近40家省内外用工企业进场招聘,提供就业岗位1302个。

定安县委副书记、县长符立东,海南省就业局局长林志向,县委常委、组织部部长李映旭,县委常委、县委办副主任、县总工会主席吴清雄及省人力资源开发局、省总工会、省妇联等有关领导出席活动启动仪式。县人力资源和社会保障局局长陈永彬主持仪式。

李映旭为活动致辞,并介绍了定安县近年来的公共就业服务体系和就业情况,希望广大求职者转变就业观念,积极参与求职应聘,内强素质,外树形象,把定安人民吃苦耐劳,奋发有为的好传统带到工作岗位上去,展示定安人民的风采。

符立东在仪式上宣布2012“春风行动”就业援助月活动开幕。

开幕式后,记者在招聘会现场看到,进场求职的人员络绎不绝,许多招聘台前被围得水泄不通。每个招聘台后都贴上了应

聘要求及待遇,求职者们认真查看企业招聘条件,寻找适合自己的招聘单位和职位。

“感觉这次的招聘会提供的岗位都比较好,待遇方面也提高了不少,今天我投的都是海口的单位,因为大城市工资待遇相对而言比较高,希望能够被录用。”求职者林清阳是定安本地人,目前正从事某小区的保安工作。

当天上午进场求职者达2000多人,大多来自农村富余劳动力和下岗待业人员,也有不少中专毕业生前来应聘求职。今年即将大学毕业的

人告诉记者:“我们公司是本地企业,今天招聘的岗位主要是车间普工,针对30岁以上在家闲置的农村妇女,除了解决公司人员紧缺之外,也是为了帮助促进解决我们本地农村待业人员就业难题。”

据了解,今年定安县“春风行动”就业援助月活动,主要以“帮扶到人,岗位到手,政策到位,服务到家”为主题,以“关注民生,改善就业,促进社会和谐发展”为目标,进一步加快定安县农村富余劳动力转移就业,拓展中专毕业生就业渠道。当天到场招聘企业近40家,提供就业岗位1302个。

1月30日(正月初八),定安人大常委会在县行政办公大楼七楼会议室召开提交海南省第四届人民代表大会代表议案建议、意见工作会议。会议讨论即将提交省第四届人民代表大会第五次会议代表议案、建议、意见。

县人大常委会主任梁源富、县人大常委会副主任颜永豪、吴清雄以及部分省人大代表、县人机关各委室主任、县政府办、各撰写单位主要负责人出席了此次会议。颜永豪主持会议。

会上,意见、建议撰写单位的主要负责人及撰写人员分别汇报了建议、意见撰写情况,随后,吴清雄通报建议意见收集情况并强调了建议意见撰写方法以及撰写要点。

梁源富作了重要讲话,他指出,今年是“十二五”时期承上启下的重要一年,也是换届工作完成后新一届领导班子开展新一轮工作的开始。当前,省第四届人民代表大会第五次会议召开在即,做好建议意见撰写工作是省人大代表的一项重要职责,紧紧围绕定安的发展思路和人民群众的期望,提请的建议意见要具有科学性、可行性,确保每个建议意见能被采纳、落实。

针对各撰写单位负责人汇报的建议意见撰写情况,为做好建议意见撰写工作,梁源富提出“四个加强”,一是要加强思考,撰写建议意见前要提前做好准备;二是要转变撰写态度,实行一事一议,针对每一个建议意见都要仔细斟酌;三是要加强撰写部门与代表们沟通;四是要加强调研,结合提请建议意见的实际情况,要做到案由、案据以及案方都有理可循。

参加会议的有工信局、文体局、旅游局、供销合作社、交通局、水务局、住建局、国土局、教育局、农业局、民政局、公路局、政法委、新竹镇政府等建议意见撰写单位的主要负责人及撰写人员。(王议霄)

『四个加强』做好建议意见撰写工作

定安人大常委会召开提交省人代会代表议案建议工作会议

王议霄

符立东调研水利建设情况时强调 加强工程管理 确保工程效益



符立东县长(左五)详细询问了解水利工程建设进度、工程质量以及农业生产情况。 吴采净 摄

2月2日,县委副书记、县长符立东在调研水利建设时强调,各部门要高度重视冬修水利工作,加强施工管理,确保水利工程质量,充分发挥水利工程效益,为农业生产用水提供有力的保障。

县委副书记、县长符立东在副县长莫汉博、县水务局等有关部门负责人的陪同下,实地视察了龙门、黄竹等镇的水利建设项目。

每到一处,符立东都详

细了解了水利工程建设进度、工程质量以及农业生产情况。当得知白塘灌区一干渠结束了二十八年未通水的历史,灌溉难问题得到解决时,符立东非常高兴,当地的农民群众也难掩心中的喜悦,紧紧的握住符立东县长的手。

“我是龙门镇双塘村委会的群众,原来没有水到的时候,我们种瓜菜非常辛苦,总要挖田头坑,用抽水机来抽水,挑水去灌溉,相当辛苦,现在水到

了,群众发展生产非常方便,感谢政府对我们的支持。”双塘村委会村民王锡峰激动地说。

调研中,符立东指出,今年,中央1号文件首次将水利建设列为头等民生大事,将水利工作提高到了前所未有的高度。下一步,定安要重点做好江河治理、水库加固、饮水工程等。他强调,各级党委政府和相关职能部门要高度重视冬修水利工作,科学谋划,迅速部署,加大投入,真抓实干,切实加强施工管理,确保水利工程质量,夯实水利基础设施,为全县经济社会可持续发展提供坚实保障。

据了解,2011年,定安县水利项目共投入资金2667773万元,定安县小型农田水利重点项目为黄竹镇、龙门镇、新竹镇、雷鸣镇小型农田水利工程,节水改造渠道防渗39.632公里,维修0.89公里,配套建筑物239宗,高效节水灌溉200亩。完成后,新增灌溉面积0.42万亩,恢复面积1.398万亩,改善灌溉面积1.2万亩。(吴采净)

定安县召开全县计生工作座谈会

2月3日,全县人口计生工作座谈会在县行政办公大楼北附楼富文厅召开,县政府副县长吴坤江,政协副主席、定城镇委书记、镇长符公兴等出席会议。

座谈会上,县计生局相关负责人通报了2011年全县人口计生工作情况;各镇、各有关部门主要负责人分别汇报了当前计生工作中存在的问题,以及下一步计生工作主要措施。

在听取相关情况汇报后,吴坤江肯定了去年以来各镇、各有关部门在计生工作方面所付出的努力,并指出:当前定安县人口计生工作的薄弱环节仍然很多,整体水平仍然偏低,特别是今年计生工作任务重,水平不稳定,总体形势不容乐观,计生工作面临严峻形势。为此,各镇、各部门要充分认识当前定安县人口计生工作的极端严峻性,以坚定的决心,进一步强化责任落实,狠下功夫,克难攻坚,着力破解

计生工作重点难点问题。

吴坤江要求各乡镇、各有关部门要高度重视计生工作,坚决做到思想认识再深化,工作责任再落实,工作措施再强化,集中时间,集中精力,打好这场计生工作硬仗。要以当前计生工作中的难点、重点为突破口,建立长效节育措施采取切实有效措施加强对流动人口管理。要采取有效措施,积极调动计生队伍、乡镇干部主动抓计生工作的积极性,加大对人口超收费的征收力度。要严格落实责任追究制度,坚决落实计生工作“一票否决”。要把否决问责的具体条款落实到人,落实到单位,落实到工作的每个环节,绝不能心慈手软。同时,各有关部门特别是计生成员单位要主动履行职责,通力合作,工作中要及时沟通协调,确保形成工作合力。

各镇政府、国营农场、计生成员单位等相关负责人参加会议。(刘琼)

省农科院植保所 到开展冬季瓜菜技术指导活动

1月18-19日,省农科院植保所和定安县农技中心联合分别在定城镇龙洲洋、高秀洋、平和举办送科技下乡田间现场会,由省农科院植保所所长陈绵才带领5位专家以及中心植保股人员现场讲解防治瓜菜知识。

针对近期我县受持续低温、阴雨天气影响,瓜果菜生长缓慢,各种病虫害容易发生流行等问题。专家提醒群众加强田间管理,采取有效措施,

控制病虫害的发生蔓延,特别强调要对症下药,注意适期防治,合理混配等安全使用农药问题。专家们现场指导农民田间地头瓜果菜所发生的病虫害防治技术,根据当前发生的瓜果菜病虫害开药方,面对面帮助农民确实相关困难。活动受到了广大农民的欢迎。

据统计,现场咨询人数达1000多人,免费发放农药120公斤。

(李娇)